
 
 
 
 
 
 
 
 

  بنویسید.کادر سؤال مربوطه آموز گرامی! لطفاً پاسخ هر سؤال را صرفاً در  دانش تذکر مهم:

 97-98 سال تحصیلی: مدارس سلام آزمون تشریحی

 

  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
   ؟شتر است یا زنانتخوان در مردان بیسالگی شدت تغییرات تراکم اس 50تا  20ن بین سنی الف) 1

 
 

 صد متر و ماراتن چه تفاوتی دارد؟ ثر در دوندگان دويهاي مؤ ب) مقدار میوگلوبین در ماهیچه
 
 
 

5/0 

 ؟شود را نام ببرید از غذاهایی که مانع جذب ید میالف) یک مورد  2
 

 ؟ابت نوع دو یک مورد را نام ببریدب) از موارد پیشگیري دی
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 پرندگان پاسخ دهید. ينفلوانزادر ارتباط با آ 3

 ؟کند مل بیماري به کدام اندام حمله میعاالف) 
 
 

 ؟براي کنترل بیماري پیشنهاد دهید یک راهب) 
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 بیان کنید.با تقسیم میتوز  را 2الف) یک شباهت تقسیم میوز  4
 
 
 

   ؟باشد آنافاز تقسیم میتوز میمرحلۀ کدام شکل زیر مربوط به ب) 
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  بنویسید.کادر سؤال مربوطه آموز گرامی! لطفاً پاسخ هر سؤال را صرفاً در  دانش تذکر مهم:

 97-98 سال تحصیلی: مدارس سلام آزمون تشریحی

 

  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
 دارند؟  ظ کروموزومی با هم چه تفاوتیانسان اسپرماتوسیت اولیه و ثانویه از لحا الف) در 5

 

 ؟دهد رخ می یل ابتدا میتوز و سپس میوززایی به چه دل در هنگام اسپرم ب)
 
 
 

5/0 

تمامی جملات زیر یک غلط علمی دارند آن را یافته و درست کنید.  6
 .شود هاي پیچیده و طویل اپیدیدیم می ساز از بیضه خارج و وارد لوله هاي اسپرم الف) اسپرم پس از تولید در لوله

 .کنند یاخته حرکت می ند و به سمت قطبینشو ب) در آنافاز یک میوز تترادها از هم جدا می
 

کننـد کـه مشـابه یـک      دي را در دیواره میکروب ایجاد میهاي حلقه ماننل فعال شده به کمک یکدیگر ساختارهاي مکم ج) پروتئین
   .کند روزنه عمل می

 
 .درخواهد آمدي با تزریق انسولین تحت کنترل . این بیمارشود شود یا کم ترشح می د) در دیابت نوع دو، انسولین ترشح نمی

 
  .آورند دست می هوازي به رژي خود را بیشتر از راه تنفس بیاي کند تعداد میتوکندري کمتري دارند و ان هتارهاي ماهیچ هـ)
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 پاسخ کوتاه دهید. 7
 ؟کند هاي سرتولی را تحریک می کدام هورمون در مردان یاختهالف) 

 ؟شوند هاي بدن درگیر می کدام یاخته ب) در ملانوما

 ؟ پردازند ها به مبارزه می انگل هاي سفید در برابر ج) کدام گروه از گلبول

 باشد؟ زمانی از شبانه روز می ةباز ر چهحداقل ترشح هورمون ملاتونین دد) 

 ؟هـ) نوع مفصل متحرك آرنج چیست
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نکنکنکنیدیدیدیدید.  و و و د دد ددرررسرستتتتت ففافتتهتهته دد ددارارارارنندندند آن را ی ععععلمی جملات زیر یک غلغلغلغلططط
هلههه مرمممپرم پس از تولید در لو لولولولولهلهلهلههههاياياياي اسپ ووو وارارارارددددد ززازازاز بیضضیضیضیضه خارج و ییدیدددددیم مممیسساساساززززز .شودهاي پیچیده و طویل اپی

دجددا می قق قطبینشوآنافاز یک میوز تترادها از همممم دندیاخته حرکت میند و به سمتمتمت ...کن

گیگگیگیگر سااساساختختختختختااارهههااياياياي مکمئین ف ف ف فعععال شده به کمککک ییییککدکدکدکد میمیمیمیمیهاي حلقه ماننملللل مممم میکیکیکیکروب ایجااادد دیواواواوارررره ددد درر کننـد کـه مشـابهنندي را
یییمی  ...کککندندندمل 

حششحشحشح نمی ترترترتر نننن ودودودودو، انسوللیلل میمیمیمییابت ننونونوععععع کمکمکمکم ترشححح دودودود ی ی ی یااا ا ایننینینین بیمارشششششوودودودشششش نکنکنکنکنتتتترل . .درخواهد آمدي با تزریق انسولین تحتتتت

انچچههاي ماهیچ داررند ووو کمتترتتريييي ردردردردرييي نککنکنکن تعتعتعتعداد میتو ددد نکنکنک شتتشتشتر اااز راه تنفس بیاي  بیبب یییمیمیهوازي بهنررژيييژي خوددود رراا .آورنددستتتتت

یایی به چه دله هههنگنگنگنگامام ااسپسپسپرمرمرمرم ؟دهدرخ میللیل ابتدا میتوز و سپس میوززززز



 
 
 
 
 
 
 
 

  بنویسید.کادر سؤال مربوطه آموز گرامی! لطفاً پاسخ هر سؤال را صرفاً در  دانش تذکر مهم:

 97-98 سال تحصیلی: مدارس سلام آزمون تشریحی

 

  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
 شود، چرا؟ مایع مفصلی مانع از اصطکاك دو استخوان می توان گفت در ساختار همه مفاصل بدن آیا می 8
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ریـز خاصـی سـبب ترشـح      طور معمول به دنبال کاهش فشار اسمزي خون فعالیـت یاختـه درون   توان گفت به آیا می 9
 شود، چرا؟ هورمونی از هیپوفیز پسین به خون می
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تواند منجر به کاهش وزن شود؟ چرا دیابت شیرین می 10
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 ؟کند دهی می هاي دوك را سازمان ها سانتریول ساخته شدن رشته توان گفت در انواع یاخته آیا می 11
 
 
 
 
 

5/0 

هـایی   شـود ضـمن تقسـیم میـوز یـک یاختـه       اي که از تقسیم اسپرماتوگونی حاصل مـی  توان گفت هر یاخته آیا می 12
 کند، چرا؟ هاپلوییدي اما دو کروماتیدي ایجاد می
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 ؟  شود نمی تر جانوري که اسکلت بیرونی دارد از حدي بزرگ ةانداز چرا 13
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؟کنددهی میهاي دوك را سازمانها سانتریول ساخته شدن رشتهتوان گفت در انواع یاخته

ریـز خاصـی سـبب ترطور معمول به دنبال کاهش فشار اسمزي خون فعالیـت یاختـه درون  توان گفت به
شود، چرا؟ی از هیپوفیز پسین به خون می

تواند منجر به کاهش وزن شود؟ابت شیرین می



 
 
 
 
 
 
 
 

  بنویسید.کادر سؤال مربوطه آموز گرامی! لطفاً پاسخ هر سؤال را صرفاً در  دانش تذکر مهم:

 97-98 سال تحصیلی: مدارس سلام آزمون تشریحی

 

  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
 شود؟ توان گفت دیابت شیرین باعث افزایش فشار اسمزي ادرار می آیا می 14
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 5/0 ها از خون نقش دارند؟ کشنده درافزایش خروج مونوسیت Tهاي  هاي کشنده طبیعی همانند سلول توان گفت سلول آیا می 15

کروموزوم غیرهمتا باشد: 4اي اگر در یک مجموعه کروموزومی دار ،ها سه تا سه تا همتا هستند در سلولی کروموزوم 16
  .فرمول کروموزومی این سلول را مشخص کنید) الف

 
 
 

 عدد هاپلوئید این سلول کدام است؟ ب)
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 در مردان را مشخص کنید؟    LHالف) سلول هدف هورمون  17
 
 

 هاي ایمنی دارند؟ ساز نقشی مشابه سلول ها در دیواره لوله اسپرم ب) کدام سلول
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 10جمع بارم 

کروموزوم غیرهمتا باش4اي اگر در یک مجموعه کروموزومی دار،ها سه تا سه تا همتا هستندولی کروموزوم
.مول کروموزومی این سلول را مشخص کنید

د هاپلوئید این سلول کدام است؟

ها از خون نقش دارندکشنده درافزایش خروج مونوسیتTهاي هاي کشنده طبیعی همانند سلولوان گفت سلول


